



欧冠看点

一支失去穆里尼奥的球队,被一支得到穆里尼奥的球队打败。
北京时间昨晚,欧冠联赛1/8决赛次回合,凭借埃托奥的进球,国际米兰在斯坦福桥球场1:0力克切尔西,取得冠军联赛(1992年欧洲杯改制后)淘汰赛客场首胜,并以总比分3:1打进8强。

国际米兰晋级,最大的功臣无疑是“狂人”穆里尼奥,一个在意大利被认为是足球公敌的男人,在昨晚让所有的意大利媒体疯狂……

回马枪! 狂人攻陷斯坦福桥

昨晨欧冠国际米兰淘汰切尔西,穆里尼奥难忘旧情提前退场

最强国米“狂人”造

国际米兰淘汰切尔西,《米兰体育报》对穆里尼奥大加赞赏,“有时你很想问,过去几年由重金打造的国际米兰,为什么会在欧冠中屡战屡败,而今天,你会更吃惊,一支看上去最平民化的国际米兰,为什么会这样强大。这时你需要看一看,到底是谁在教练席上坐着。”而英国《卫报》则无奈地说:“在斯坦福桥球场,切尔西的球迷们用恋恋的目光看着穆里尼奥,然后用心中的愤怒火焰将安切洛蒂包围……”

勇敢、自信、从不怯场、永不服输,这是穆里尼奥的性格,但现在,已经成为国际米兰的性格!穆里尼奥用了不到两年的时间,终于在国际米兰身上刻上了自己深深的烙印。昨晨和切尔西的上半场,国际米兰一直被切尔西压着打,但穆里尼奥下半场开始并没有换人,同样是上半场的11名球员,经过穆里尼奥15分钟的指导,却在下半场完全挡住了切尔西的狂攻。这场客场胜利来之不易:莫塔总是被指责懒散,但他被换下前两度抽筋;37岁的萨内蒂,即便到了比赛最后时刻仍然不知疲惫地冲到前场将球护在本方脚下;岁数渐长的埃托奥已没有猎豹般的速度,但他仍在第78分钟拼到了一个进球……

“让我们为穆里尼奥喝彩吧,即便他一直不喜

欢我们。”《都灵体育报》赛后说。《罗马体育报》则表示:“穆里尼奥让意大利足球还活着,还在欧冠中活着。”

“这里就是我的家”

除了比赛,昨晚最大的看点无疑是穆里尼奥“回家”。去年12月,穆里尼奥回斯坦福桥观看切尔西比赛,那时他就承诺,即便国米击败切尔西,“我也不会有庆祝动作。”昨晚比赛还剩最后一分钟,这是没有意义的一分钟,场上的国际米兰球员已经准备好了欢呼庆祝的方式,这时,电视转播镜头突然一转,切到斯坦福桥的球场通道,一个黑影从拥挤的人群中走进了通道,只留给所有观看比赛的球迷一个背影,但这个背影对双方的球员和球迷都非常熟悉——穆里尼奥。

“这场胜利再次证明了斯坦福桥是我的主场,我在这里总会取胜,不论我带不带切尔西,就像今天一样。”虽然是切尔西的主场,但穆里尼奥依旧还是这里的主角。而狂人再狂,到了斯坦福桥总是会给足切尔西和蓝军球迷面子。赛前,他可以非常友善地对待索要签名的球迷;赛后,比赛还没有结束他就先去了蓝军教练席握手,然后在国际米兰球员们大肆庆祝时一个人躲进了休息室。“我在休息室内庆祝,因为国际米兰和切尔西都是我的球队,切尔西仍在我的心中,斯坦福桥是我的家。” 宗和

》红与黑

赢了! 又见疯狂的“猎豹”

快报讯 “猎豹”埃托奥注定是为大场面而生的球员。“我做梦都期待能在斯坦福桥用进球帮助球队取胜。”埃托奥赛前的誓言得以实现,他在第78分钟的进球帮助国际米兰客场1:0战胜切尔西,并打破自去年12月以来的进球荒。

赛前几乎所有人都在期待埃托奥的表现,原因很简单,身为队中欧冠第一射手,他没有理由不在国际米兰的低迷期做表率。虽然埃托奥自从去年12月20日对阵拉齐奥之后便再也没有为国际米兰取得进球,但就像穆里尼奥所言:“意甲和欧冠是两项不同的比赛。”埃托奥也赞同这一点,赛前接受采访时他态度明确:渴望进球、战胜对手,挺进欧冠决赛。“欧冠中我的表现总是很好,如能

战胜切尔西,我们肯定将挺进决赛。”

埃托奥的这种自信在比赛中得到了充分展现,第78分钟,斯内德中线附近第一时间送出长传,埃托奥利用速度抢在伊万诺维奇之前将球漂亮地卸下,然后单刀插向禁区面对孤立无助的门将特恩布尔起右脚捅射,皮球从特恩布尔和左门柱之间的狭小空隙中穿过,准确落入网窝,1:0。

赛后穆里尼奥在称赞球队的同时不忘大赞一番进球功臣埃托奥,“我们踢的速度更快,也更加活跃,埃托奥的进球就是这种特点的最好体现,这也是我期望球队做到的。在上半场无限接近进球之后,我们就已经有了踢好这场比赛的信心。” (新文)

输了! 特里开车撞球迷

快报讯 切尔西输球,队长特里自然十分郁闷,他甚至将坏心情带到了场下。据媒体报道,近来麻烦不断的特里在赛后开车离开球场时,怒气冲冲的他把门口的一名球迷撞倒了,但特里非但没有下车去询问这名球迷的状况或者叫救护车,反而加大油门扬长而去。

西班牙《世界新闻报》报道,特里驾车撞人的事发时间是当地时间晚上11点多,具体地点就在斯坦福桥球场出口。驾车的人是特里自己,副驾驶还坐着他的妻子托妮。由于输了球,特里本来就不满,再加上在他驾车离场时遭到球迷们的不停拍照,切尔西队长终于怒火中烧,他不顾一切地踩下油门,就这样,一名倒霉的切尔西球迷被撞了个四脚朝天。眼见球

迷倒地,特里并没有下车表示关切,反而扬长而去,把身后这个烂摊子推给了在第一时间赶到现场的警察和急救人员。

所幸被撞球迷只受了些皮外伤,并未危及生命安全,此外,被撞球迷相机中的底片被一并带走。在特里开着他的跑车离开之后,国际米兰的大巴出现在了球场的出口。由于上述事故,大巴被迫停下了几分钟。

特里的疯狂举动在媒体中掀起了巨大波澜,大部分媒体都认为这是特里在盗嫂门曝光后过于考虑个人隐私的结果。目击者声称,“当时特里和他的妻子脸色都很难看”。对于自己的这起驾车撞人事件,依旧处于失利阴影中的切尔西队长还未做出任何表示。 (新文)

疯了! 球迷向更衣室扔炸弹

南美洲盛产疯狂的球迷,这个事大家都知道,但他们到底能“疯”到什么程度,估计没想象力还真琢磨不出来——昨晚,在一场巴西乙级联赛结束后,输球的主队球迷失望之下,竟然向客队更衣室投掷了一枚自制炸弹!

本次骚乱事件发生在巴西戈亚斯州的卡内多体育场,主场作战的卡内恩斯排在乙级联赛末尾,最终卡内恩斯1:2不敌做客的维拉诺瓦。目睹球队再次输球,卡内恩斯的球迷无法掩饰自己的失望之情,失去理智的极端球迷将一枚自制炸弹扔进了维拉诺瓦的更衣室内,遭遇突如其来的炸弹袭击的客队球员赶紧跑出更衣室,维拉诺瓦后卫马塞洛不幸大腿受伤,在接受简单包扎之后,马塞洛被紧急送往医院。

回过神来的维拉诺瓦球员马上开始攻击投掷炸弹的球迷,帮助队友报仇。从赛后的视频看,有两名维拉诺瓦的球员将一名球迷围在墙角,一人跳起飞踹球迷,另一人则猛揍球迷头部,直到警察赶到,这场球员与球迷之间的混战才得以结束。 都文



北京时间昨晚,辣妹维多利亚乘机飞抵芬兰,探望刚刚接受完手术的贝克汉姆。之后,两人乘坐私人飞机返回位于洛杉矶的家中。

怒了! 韦迪大骂足协问题中层

快报讯 对于身处风口浪尖的中国足协和高层而言,他们面临的压力目前是前所未有的大。昨天据某专业报道,足协掌门人韦迪非常不满某些问题中干“死抗”的态度,还在会议上破口大骂个别中干,痛斥“还要不要脸?”

在接受记者采访时,韦迪明确透露了问题中干坦白的最后期限,3月21日,“这是他们的最后机会。”韦迪表示,如果这些人坦白自首,虽然不会“既往不咎”,肯定要严格按照相关的制度和法律来办理,但可能会争取政策上的“优惠”,“我确实有这样的观点,要避免上次处理龚建平带来的负面影响。” (重晚)

》最新动态

●前天,一封神秘的“匿名信”被媒体曝光,这封匿名信直指总局高层。昨天,中国足协掌门人韦迪表示:“从我个人角度来看,这封信不够严谨也不够负责。首先,如果真的对中国足球负责,他不应该匿名。其次,这封信中存在很多个人猜测、分析性的东西,并没有具体线索以及具体的证据。”

●2010年中超、中甲、中乙联赛,中国足协在执法裁判上推出重大改革:俱乐部自己抽签决定执法本队比赛的裁判小组,属地相同的时候实施回避原则。当抽签出来的裁判员遭遇俱乐部有根有据的质疑之后,中国足协立即为俱乐部撤换执法裁判。

●用“人走茶凉”来形容南勇等落网之鱼,实在是再恰当不过——挂在足协大厦内的原足协高层全家福照片,以及所有和南勇有关的照片,已经被全部撤下。很显然,足协不想过多保留南、杨时代的痕迹。



埃托奥一剑封喉